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АЛКОГОЛЮ

У Києві викрили підпільний цех із виробництва
фальсифікованого елітного алкоголю
13:00, 14.05.26

У Києві викрито підпільне виробництво алкогольної продукції, де спирт переробляли та

фасували під виглядом відомих торгових марок. Роботу нелегального цеху зупинено в межах

досудового розслідування за фактом виготовлення та збуту фальсифікованого алкоголю.

За даними слідства, виготовлений алкоголь надалі готували до реалізації на території України під

виглядом легальної продукції.

За процесуального керівництва прокурорів Київської міської прокуратури встановлено, що група киян

організувала повний цикл незаконного виробництва алкогольних напоїв. У підпільному цеху здійснювали

обробку спирту, після чого готову продукцію фасували у пластикову тару та пакети типу “тетрапак”.

Надалі рідину розливали у пляшки та маркували етикетками, що імітували продукцію відомих брендів.
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Під час обшуків правоохоронці виявили та вилучили понад 45 тисяч літрів спирту орієнтовною вартістю

близько 7 млн гривень, майже 700 літрів готових алкогольних напоїв, а також значну кількість

пакувальних матеріалів — близько 8700 одиниць тари, коробок і тетрапаків із маркуванням відомих

брендів.

Крім того, вилучено обладнання для розливу рідин, пристрої для пакування, генератори, насоси, печатку

підприємства, товарно-транспортні накладні та транспортні засоби, які використовувалися для

перевезення незаконної продукції. Усе вилучене направлено на експертизу.

Досудове розслідування здійснюють детективи Територіального управління Бюро економічної безпеки у

місті Києві за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого статтею 204 Кримінального

кодексу України щодо незаконного виготовлення та збуту підакцизних товарів.

Відповідно до Конституції України, особа вважається невинуватою у вчиненні злочину, доки її вину не

буде доведено в законному порядку та підтверджено обвинувальним вироком суду.

Нагадаємо, нещодавно у Київській області правоохоронці завершили розслідування щодо підпільного

виготовлення та продажу контрафактного алкоголю.
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БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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